
保護者の皆様から頂いたご意見（ごく一部ですが抜粋の上、ご紹介させていただきます。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 お褒めの言葉 生活面・学校の雰囲気 】 

○ 小さな事でも相談しやすい信頼関係ができていると感じます。 

○ 不安に思うこともすぐ丁寧に対応していただき、本当にありがとうございました。 

○ 登校を渋ることは 1度もありません。子どもたちを細やかに温かくみていただいた証拠だと思います。 

○ 前向きで明るい雰囲気の学校だと思います。 個性を大切に接してくれていると感じます。 

 

【 先生・教職員 】 

○ 先生が、子どものことをよくみてくれているなーと思いました。懇談会や通知表なども、しっかり子ど

もと向き合ってくださっているのが伝わりました。 

○ 細かい所まで目が行き届いて、私達母親目線で物事をみてもらってるので、そこが大好きです。 

○ 悩んでいる時、先生が、「私に何か出来る事はありませんか？」と声をかけてくれた、その言葉だけで充

分。それくらい嬉しい言葉でした。子供達、保護者の方々に伝えたいです。こんな先生がいるよ！って。 

○ 楽しそうな授業やイベントが多く、給食も大変おいしいようで、心から感謝しています。学校で友達と

喧嘩をした時も、担任の先生は、すぐに口を出さず、友達と一緒に解決に導けるよう見守ってくださったと

聞き、心強く頭が下がる思いでした。また、話すことが大好きな次女の話を優しく丁寧に聞いて、子どもた

ちの心に寄り添った対応をしてくださるおかげで、自分らしく通えるようになっています。  

 

【 学習面 】 

○ 勉強嫌いだった息子の成績が上がりました。テストでいい点数をとりたいと頑張っているようです。先

生が寄り添って指導して下さりとても感謝しています。 

○ 担任の授業が分かりやすい、楽しいとよく耳にします。 

○ 先生方のサポートのおかげで、少しずつ、学習面に対しても意欲的になりました。いつも本当に真摯に

向き合ってくださりありがとうございます。 

○ 丁寧にご指導いただき大変感謝しております。先生の授業の仕方や、子どもとの関わり方がうちの子に

合っていたようで、今では学校が楽しいと毎日ニコニコ笑顔で帰って来ます。 

 

【 行事面 】 

○ 校外活動をはじめ、「日生劇場」など、さまざま取り組んでいただいていると感謝しております。 

○ 制限の多い中、感染対策を取りつつ行事等の開催に最大限の努力をしてくださっていると思います。 

【 要望・提案 行事面 】 

◇ 授業参観などの行事は 1か月～２か月前くらいまでには教えて欲しい。（特に、最後の学習参観） 

◇ 学習参観が水曜日になることが多かった。シフトの関係で、曜日がばらばらの方がよい。 

◆ 貴重なご意見をありがとうございます。令和５年度には、できるだけ対応できるようにします。 

◇ コロナが落ち着いたら、もっと色々な体験をさせてあげたい。 

◇ 運動会や参観日以外に、保護者も見られる子どもたちの行事がもう少しあったら嬉しい。  

◇ 金比羅池の持久走大会を復活させてほしい。子どもの目標になるし、子どもの頑張る姿をもっと見たい。 

◇ 作文など長い文章を書く機会があまり無いのでは。 二分の一成人式があれば良かったなぁと思った。 

◆ 「ポストコロナ」の新しい学校教育に向け、カリキュラムや行事のもち方等の検討を順次行います。令

和５年度は、施設等の予約も済んでおり、現状に近い形で実施する予定です。令和６年度に向け、しっか

りと見直しや変更を進めていきます。決まり次第、お知らせしていきます。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 各種取組等 】 

◇ 給食後の歯磨きを徹底してほしい。 

◆ 手洗い場が少なく、徹底は難しい状況です。本年度より、「フッ化物洗口」に取り組んでいます。 

◇ お手洗いの掃除や使い方のマナーが守られていないようで、トイレを我慢して帰宅します。最低限のマ

ナーだけはみんなが守れるように指導してもらえると安心。 

 ◆ 職員で手分けして指導に当たります。ご家庭でも、使用方法の確認や練習をお願いします。  

◇ ニュースで、アプリを導入している学校があった。連絡方法が複数あれば安心。 

◆ 来年度より市内全校で「メールアプリ tetoru」を導入します。ニュースは、先行実施校の報道でした。 

◇ ひまわり学習塾を３年生だけでなく他の学年もしてほしい。◆ 人数制限のため、学年を絞っています。 

◇ 性教育の早期化、SNSとの関わり方などについて専門家を招いて教育をして欲しい。 

◆ 取り組みを進めでいますので、積極的に発信します。 

◇ 教材の持ち帰りが多く、身体的負担が大きい。成長過程の子供に適した荷物の持ち帰りをお願いしたい。 

 置き勉も、全校で実施して欲しい。◆ 検討していきます。 

 

【 情報発信等 】 

◇ 朝の登校は 8 時 20 分までとあったが、担任は 25 分までと言う。登校時間の再認識をお願いしたい。 

◆「集中下足に２０分まで」→２５分には教室へ移動し着席と考えています。言い方を統一します。 

◇ コロナや学級閉鎖等に関する情報が少なく不安。もう少し情報を頂きたい。◆可能な範囲で心がけます。 

◇ いよいよクラブ活動が始まるので、どんなクラブ活動があるのか気になる。◆発信方法を検討します。 

◇ （あゆみがない中で）学習面について保護者に伝える機会には、できれば詳細な情報が欲しい。 

◇ もう少し学校から発信してほしい。学級通信を月１でも発信してくれたらな〜という思いもある。  

 ◆ 職員と話合い、検討していきます。 

【 心配・お叱り 】  

◇ 3学期制に比べて、あゆみも含め、学力や生活の様子を知る機会が少なく感じる。 

◇ 通知表を見ながら懇談会ができるよう、3学期制に戻してほしい。中学校も 3学期制に戻ると嬉しい。 

◇ ２学期制になり、授業が進むペースが早くなったと言っている。それが、少し気になる。 

 ◆ 令和５年度は、篠崎中学校区の３校とも２学期制の継続が決まっています。基本的には、２学期制に

より学習ペースが早まることはないと考えています。もし、ご心配な点があれば、お知らせください。 

 

◇ 仲間外れや意地悪で、元気なく帰宅する事が多々ある。学校で指導して頂けたらありがたい。 

◇ 長期休んでいるときに連絡がなく、全てこちらから聞いた。オンラインなど、学校側から言ってほしか

った。 また、療養明けに登校しても先生から声かけがなく、少し寂しそうだった。 

◇ コロナで長期欠席した時のフォローがあまり無かった。リモート授業など積極的に提案してほしかった。 

◇ 先生によっては、すれ違っても挨拶をしない方もいる。自ら挨拶する姿を見せていただきたい。 

◇ 担任の指導や発言について、気になる点があった。子供の気持ちを考えた発言や対応をしてほしかった。 

◇ 上の子の在籍時と違い、全くフォローがないように感じる。行事面でも、運動会はあっさりと終わり、他

校と比べ残念に感じた。授業参観も、ビデオ撮影や写真撮影禁止。1/2 成人式、持久走大会、学習発表会

もなく、小学校時代の思い出を残す事も出来ない。運動会は撮影できるのに、撮影禁止に矛盾を感じる。 

 ◆ ご指摘いただいた点について、職員一同真摯に受け止め、改善して参ります。 

参観時の写真撮影については、教室が非常に密になる中での撮影は、他の方の参観に影響があると考

え、ご協力をいただきました。屋外などスペースに余裕がある行事では、撮影を可能にしています。 

 


